

# IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

## TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REK

### DESET LET PLANINSKEGA DRUŠTVA SATURNUS

## ORGANIZIRANA MNOŽIČNOST

Pred desetimi leti smo planinci in številni navdohenci v Saturnusu ustanovili društvo. Ustanovni občni zbor je bil nekaj dni pred 1. majom s čimer smo namenoma želeli poudariti, da bo to v prvi vrsti društvo saturnuških delavcev za delavce. Zapisali smo si tedaj, da društvo ustanovljamo zato, da bomo lažje organizirano delovali in delovnim ljudem Saturnusa in drugih tovarn omogočili, da bodo še v večjem številu zahajali v gore.

Planinstvo je bilo že do tedaj v Saturnusu močno. Pri sindikatu je delovala planinska sekcija, ki se je po množičnosti in tudi po turah in izletih lahko kosala z vsakim planinskim društvom. Njene temeljne smotre smo prenesli tudi v društvo in množičnost je ostala vse do danes glavna oblika. V začetku smo imeli kadrovske težave, in breme vodenja je ležalo le na nekaj ramenih.

A trudili smo se, da smo še posebno ženskam omogočili hribolaštvo. Tako smo želeli, v društvu ohranjati original-

nost Saturnusa, kjer so dve tretjini zaposlenih žene. Najmočnejše sekcije so bile: 112 Saturnužank na Triglav, 80 Saturnužank na Grintavec, 50 Saturnužank na Korošico in 60 Saturnužank na Triglavsko jezero. Pečat 10-letnemu delu društva bomo pridali 4. julij, ko bomo razvili društveni prapor in se na vrhu Triglava pobratili s planinci PD Georgij Naumov iz Bitole. Tako bomo tudi planinci izrazili Titovo izročilo o razvijanju bratstva in enotnosti med narodi in narodnostmi SFRJ.

SLAVKO GERLICA

### ● ŽE TRETJIČ NA KODELJEVEM

## ZLATA PISTA

Kolesarski klub Slovan Rog — Franek je sredi junija že tretjič uspešno izvedel kolesarsko prireditev Zlata pista. Športni park Kodeljevo je ob teh prireditvah vselej praznično odet in privabi veliko gledalcev iz Ljubljane in okolice. Ljubitelji kolesarstva si na tej prireditvi na enem mestu ogledajo vse kategorije kolesarjev.

Vzporedno s to prireditvijo organizirata OZTKO in KK Rog — Franek vsako leto tudi kolesarski trim. Letošnji je bil prav tako zelo dobro obiskan.

I. MEDVED



Uspešna trojka kolesarjev — kategorije člani C: Franc Zrimšek, Novotekst, Marko Škulj, Rog — Franek in Tone Kunaver, Dol. (FOTO SKUBIC)

### ● NOGOMET

## Ob koncu sezone

Nogometni klub Slovan uspešno končuje sedanjo tekmovalno sezono, kar predvsem dokazujejo rezultati članskega in mladinskega moštva.

Člansko moštvo je uspešno kar na treh frontah, saj je v rednem prvenstvu osvojilo 2. mesto — takoj za mestnim tekmeccem Mercatorjem, osvojilo pokal NZS, na dobri poti pa je, da postane tudi finalist tekmovalnega pokala maršala Tita na področju SRS.

Mladinsko moštvo je zmagovalec pokala maršala Tita v SRS, v rednem prvenstvu pa je osvojilo 3. mesto v republiki.

Vsi ti rezultati dokazujejo, da dolgoletna usmeritev NK Slovan v narčnost in organiziranost dela ter v lastne igralce začenja kazati sadove. Upajmo le, da bo ta pot vsaj toliko trdna, kolikor je dolgotrajna.

### LIGA OSNOVNIH ŠOL

Ob koncu šolskega leta končujejo pionirji (10—12 let) sedmih osnovnih šol iz naše občine in občine Center tekmovalje v malem nogometu, ki ga organizira in vodi NK Slovan. Poglejmo si lestvico:

1. OŠ Edvarda Kardelja	12	8	0	4	51:25	16
2. OŠ Jožeta Moškriča	12	8	0	4	41:33	16
3. OŠ Ledina	11	6	2	3	46:35	14
4. OŠ Jožeta Moškriča	12	4	3	5	32:33	11
5. OŠ Adolfa Jakhla	11	4	2	5	38:41	10
6. OŠ Vide Pregarc	10	4	1	5	24:25	9
7. OŠ Karla Destovnika-Kajuha	12	2	0	1	24:52	4

Ze sama lestvica priča o veliki borbenosti vseh ekip, ki bodo odigrale še zaostale tekme in zaključni turnir, na katerem bodo podeljena priznanja.

M. TARBUK

## KODELJEVO

## Delo sveta in drugih organov KS v prvi polovici leta

Svet skupščine se je sestel trikrat; v prihodnje naj bi bile seje enkrat mesečno. Če so redneje, se spričo pestrosti obravnavanih zadev nabere predolg dnevni red. Še vedno pa svet pesti nesklepčnost. Skupščina naj bi zato imenovala nadomestne člane sveta.

Svet je sprožil postopek za spremembe in dopolnitve statuta. Zato se je statutarna komisija razširila za dva člana. Pomembno je tudi obravnavanje letnega in srednjeročnega razvojnega plana KS. Svet pa ne skrbi le za sprejetje teh planskih aktov, temveč tudi za njihovo realizacijo.

V KS bomo dobili krajevnega redarja, ki bi obenem opravljal posle kurirja, kar bi bistveno zmanjšalo poštno stroške. Svet še nadalje daje usmeritve za delo upravnih organov za upravljanje s poslovno zgradbo. Pomembno vlogo je imel svet pri izvedbi raziskave o izbiri prostega časa krajanov, ustanovitvi šahovske sekcije; na področju informiranja pa pospešuje postavitve oglašnih desek.

Tudi na področju komunalnih zadev je aktiven, saj si prizadeva za čimprejšnjo ureditev Okiškega ulice, zelenic ob Kajuhovi, postavitve kioskov itd.

### Komisije

Komisija za izdelavo srednjeročnega plana je skušala uskladiti smernice za plan tozda in drugih organizacij združenega dela (Slovan, Indov, Figovec, Soseska, Zavod za spomeniško varstvo...), seveda na ravni KS. S strani uličnih odborov in DPO pa na žalost ni bilo odziva, saj niso prejeli pripomb. Težišče nalog komisije za komunalne in gradbene zadeve je bilo pri ureditvi Okiškega ulice, postavitvi kio-

skov na Kodeljevem in telefonskih govorilnic.

Komisija za vzgojo in izobraževanje ni zažvela, saj se v tem polletju ni sestala. Njeno delo je delno prevzela delegacija za SIS za vzgojo in izobraževanje.

Komisija za zdravstveno varstvo in varstvo otrok in družine sta bili vseskozi povezani z odgovarjajočimi delegacijami v SIS. Komisija za zdravstveno varstvo je skušala dobiti soglasje, da bi v zdravstvenem domu Moste dobili okulistično ambulanto; prav tako si je prizadevalo, da se še izboljša zdravstveno varstvo borcev NOV starostnikov.

Komisija za varstvo otrok je zbrala pomembne podatke o potrebah v prihodnjem srednjeročnem obdobju. Poleg sodelovanja z odgovarjajočo SIS sodeluje tudi s KO ZK, DPM in komisijo za socialno skrbstvene zadeve.

Komisija za socialno skrbstvene zadeve odraslih prav tako uspešno sodeluje s KO RK in z drugimi komisijami ter delegacijami z namenom, da bi čimprej odkrila težave šibkih in ostarelih občanov, ki so potrebni tovrstne pomoči.

Komisija za stanovanjske zadeve in hišne svete je aktivno delovala v okviru javne razprave za ureditvevanje samoupravnih družbenogospodarskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu in samoupravnega sporazuma o oblikovanju in postopnem prehodu na ekonomske stanarine.

Komisija za promet si je prizadevala odpraviti ozka grla in nevarne točke v prometu na Kodeljevem.

Komisija za priznanja in odkrivanje je skrbel za zbiranje predlogov za priznanja na ravni KS in občine.

Delo komisije za informiranje kot celota ni zažvelo.

Živahne priprave na pobratenje s KS Kamnica je zamrlo, saj so v Mariboru preoblikovali mesto na KS.

Komisija za delo z mladino se je sestala samo dvakrat. Kljub temu pa so že vidni rezultati njenega dela, saj se je oblikoval iniciativni odbor za formiranje oziroma obnovitev dela OO ZSMS na Kodeljevem. Glavni problem so spet prostori.

Komisija za spomeniško varstvo že zbira sredstva in ponudbe s strani izvajalcev za obnovo spomenika.

Področje dela kadrovske komisije zajema pravzaprav delo komisije za delovna razmerja.

Poravnalni svet pri KS je skušal doseči sporazumno rešitev sporov med krajinami v šestih primerih. Poravnava je bila dosežena v dveh primerih, pri ostalih pa se je spor nadaljeval na sodišču. Če bi poznali celotno število sporov naših krajanov v tem obdobju, bi dobili sliko o tem, kako so zažvela samoupravna sodišča (razsodišča).

Delo potrošniškega sveta je pozno zažvelo zaradi bolezni predsednice; tako smo dobili vd. predsednika. Komisija za zunanji sodelavci pa je obravnavala vrsto zadev: čas obratovanja trgovin, njihovo tehnično opremljenost in gradnjo nove tržnice v Mostah.

Delegacije pestijo zlasti problemi osipa zaradi selitev in odhodov v ILA. Poglobiti pa je potrebno tudi koordinacijo med delegacijami, komisijami, svetom in skupščino.

ID

Društvo upokoencev obvešča svoje člane — in nečlane — da je društvena pisarna ob Ljubljani 36a odprta za stranke vsak torek dopoldne od 10. do 12. ure, vsako sredo pa popoldne od 16. do 18. ure. V teh dneh in urah lahko dobite vsa želena strokovna pojasnila, poravnate morebitne obveznosti in se seveda tudi družabno sprostite.

Društvo upokoencev Kodeljevo

## MOSTE

## Letno varstvo otrok od 5. do 12. leta starosti

Obveščamo krajanke, da je ob — zadostnih prijavah — pričetek letnega varstva otrok 1. julija in se nadaljuje do 20. avgusta, tj. organiziramo ga oba meseca šolskih počitnic. Varstvo je brezplačno, vodijo ga strokovno usposobljene vzgojiteljice, trajajo pa dnevno od 6.30 do 14.30, torej v času, ko starši delajo. Otroci imajo lahko malico s seboj, društvo prijateljev mladine pa se lahko dogovori z ustreznim zavodom za topli obrok — enolončnico, kar pa plačajo starši.

Letno varstvo otrok organiziramo zato, da jim julija in avgusta zagotovimo brezskrbne počitnice in varno igro na igriščih, sprostitev na kopališču, izletu itd.

STARŠI! Svetujemo vam, da razmislite o ponujeni možnosti varstva vašega otroka in ga prijavite!

Če ste se odločili, takoj sporočite otrokove podatke (ime in priimek, naslov in rojstno letnico) na sedež krajevnih skupnosti Moste, Ljubljana, Zaloška 48, pisano ali po telefonu (41-436).

DRUŠTVO PRIJATELJEV MLADINE PRI KS MOSTE



Štiska s parkirišči je v centru Most čedalje večja. Skoraj na vseh pločnikih so parkirani avtomobili, tako da ostane bora malo prostora za pešce. Tako je vsak dan tudi v Rožčevi ulici. Avtomobili parkirajo do zidu, tako da se morajo pešci velikokrat vrniti in obiti avtomobile s hojo po cesti, kar je velika nevarnost zanje. Ali so nam pločniki v Mostah sploh še potrebni? HVASTIJA

## NOVE JARŠE

V počastitev tretje obletnice našega krajevnega praznika smo se zbrali na razširjeni slavnostni seji skupščine KS, ki so ji prisostvovali tudi povabljeni — dobitniki letošnjih priznanj družbenih organizacij KS.

V imenu skupščine KS je navzhoče pozdravil predsednik Marko Hočevar in nato orisal zgodovino in pomen OF med NOB ter nadaljevanje njenih poti in ciljev v frontni sestavi današnje SZDL. Poudaril je uspeli referendum o novi samoupravni razdelitvi KS Nove Jarše, s katero je omogočen nadaljnji razvoj tako družbenopolitičnega delovanja kot osebne sreče slehernega krajana. V spomin na umrlega predsednika Tita je pozval navzoče k častnemu pozdravu z enominutnim molkom.

Po podelitvi krajevnih priznanj je sledil kulturni program, ki so ga izvajali pevski zbor KS Nove Jarše in šolska mladina OŠ J. Moškriča. Njeni učenci so tudi pisali spis o krajevni skupnosti in trije najboljši so bili prebrani na proslavi. Krajevna skupnost pa je poklonila šoli knjižno zbirko in zahvalo za vsestransko in trajno sodelovanje.

Po svečani proslavi je bil odprt novi šolski športni objekt, za katerega je del sredstev tudi prispevala KS. Pešter telovadnih program so popostrili še člani folklornega ansambla Tine Rožane, ki so z odlično koreografijo dočkali Jugoslavijo v malem. Hvaležni krajinami so se nastopajočim toplo zahvalili z željo, da se še srečajo.

Prav prijeten predvečer proslave pa so priredili taborniki Novih Jarš, ki so pokazali večšine mladih Titovih pionirjev in pionirk, ob tabornem ognju pa so s pesmimi o dragem Titu obujali veličino našega predsednika. Za šaljivo stran partizanskega vojevanja in za spomine prihodu pred 35 leti v Ljubljano pa je poskrbel partizan Igor. Taborni ognji so združili mlade in starejše krajanke z zavestjo, da ves naš razvoj in sreča zavisa le od naše aktivne udeležbe na poti, ki jo je začrtal tovariš Tito; mi pa obljubljamo, da s te poti nikoli ne bomo zavili.

Nekaj dni kasneje je bila — tudi v okviru proslav krajevnega praznika — slavnostno odkrita spominska plošča na hiši ob Šmartinski cesti št. 105 v spomin na ustanovitev terenskega odbora OF in delovanje ilegalne tiskarne z naslednjim besedilom:

»V tej hiši je bil konec aprila 1941 ustanovljen prvi odbor OF XI. kvarta Jarše. Od februarja 1942 do konca februarja 1943 pa sta v tej hiši delovala ilegalna tiskarna OF in bunker za zbiranje materiala za partizane.

Krajevna organizacija ZB NOV Nove Jarše

Slavnostni govornik je bil Dušan Tratnik.

I. K.



Stanovanja, ki jih gradi Gradis v Novih Jaršah v soseski MS 12-2, bodo kmalu vseljiva (Foto C: PAVLIN)